



Szentendre Város Önkormányzat
Polgármester

2000 Szentendre, Városház tér 3.
Telefon: +36-26-785-042, Fax: +36-26-816-127
Email: polgarmester@szentendre.hu

Emberi Erőforrások Minisztériuma
Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter
Budapest
Akadémia utca 3.
1054

Iktatószám: PM-13-2020.02.17.

Tisztelt Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr!

A Ferenczy Múzeumi Centrum fenntartásának jogait és kötelezettségeit Szentendre Városa 2013. január 1-jén a Pest Megyei Intézményfenntartó Központtól átvette. Az akkor átadásra kerülő intézményi feladatoknak az elmúlt hét év során városunk erőn felül próbált megfelelni.

Mint Miniszter Úr előtt is ismert, nincs hazánkban hasonló helyzetű intézmény: megyei hatókörű városi múzeumot Szentendrénél nagyobb és nagyságrendekkel jelentősebb költségvetési forrásokkal, és ezzel együtt járó mozgástérrel rendelkező települési önkormányzatok tartanak csak fenn.

Az átvett feladatokhoz tartozó ingatlan- és eszközállomány már az intézmény átvételének idején is rendkívül rossz állapotban volt, messze elmaradva egy XXI. századi múzeumi feladatok ellátására, kiszolgálására alkalmas, vagy ahhoz feltétlenül szükséges infrastruktúrától.

Az intézmény részét képező kismúzeumi hálózatunk állapotára, a regionális-megyei szinten ellátott régészeti feladatainkhoz tartozó raktáraink helyzetére tekintettel, ki lehet mondani: az intézményünk által őrzött, kezelt, feldolgozásra, vagy bemutatásra váró műtárgyak jelentős része veszélyeztetett, a műtárgyak bemutatásához szükséges körülmények nem biztosítottak, vagy jelentős többletforrások, beruházások nélkül biztonsággal nem megoldhatók.

Az elmúlt években Szentendre Városa az intézmény fenntartásából valós lehetőségeit messze meghaladóan – a feladat ellátáshoz biztosított normatív támogatást saját forrásokkal kiegészítve – vette ki a részét. Emellett az intézmény finanszírozása, kiállítási programjának megvalósítása csak úgy volt lehetséges, hogy egyedi, nem tervezhető, ám alapvetően állami, illetve állami tulajdonú cégektől érkező támogatásokból részesült.

Miközben a kismúzeumi ingatlanállomány egy része megújult – hol teljes korszerűsítéssel, hol csupán részleges felújítással –, az ingatlanok másik, ám meghatározó alkotóművészeink bemutatásának otthont adó épületek, kiállítások megrendezésére és műtárgyak tárolására is alkalmatlanná váltak. A leköszönő igazgató úr négy épület esetében jelezte, hogy azok műszaki állapota nem teszi lehetővé kiállítások rendezését.

Felelős városvezetőként úgy látom, hogy Szentendre Városa – mely számára hagyományosan megkülönböztetett kérdés a művészeti, képzőművészeti örökségünk, és a velünk élő kortárs művészek alkotásaink igényes bemutatása – lépéskényszerbe került.

Jelen körülmények között a Ferenczy Múzeumi Centrum biztonságos és felelős városi fenntartása és működtetése komoly nehézségekbe ütközik. Szentendre ezen nehézségeket – alapvető önkormányzati feladatainak ellátása veszélyeztetése nélkül – egymaga nem képes megoldani. Ez világossá vált az intézmény vezetése és a város vezetése számára is.

Tekintettel arra, hogy Szentendre művészeti örökségét, kulturális aktivitását a Kormány, és az Ön minisztériuma eddig is elismerte, bízom abban, hogy személyes találkozó keretében találunk olyan megoldást, ami lehetővé teszi, hogy Szentendrén – a nemzeti kulturális örökségünk előtti tisztelettel, és méltóképpen – tudjuk működtetni a Ferenczy Múzeumi Centrumot.

Kérem ezért a Tisztelt Miniszter Urat, hogy egy személyes találkozó keretében a Ferenczy Múzeumi Centrum jövőjével, működtetésével kapcsolatos kérdésekről minél hamarabb alakítsuk ki a közös álláspontunkat.

Szentendre, 2020. február 17.

Tisztelettel

Fülöp Zsolt
polgármester

